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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

ATA Nº. 03/2023 2 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, às oito horas e trinta minutos, 3 

reuniram-se para Assembleia Extraordinária do Conselho Municipal do Idoso do Município 4 

de Porto Alegre, via Google Meet, sob a Presidência de NELI MIOTTO e RUY PEDRO 5 

BARATZ RIBEIRO, com a presença dos: 6 

CONSELHEIROS DA SOCIEDADE CIVIL  7 

Roselaine Aguirre, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN; 8 

Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal; Ana Beatriz da Silva Freitas, Sociedade 9 

Espírita Maria de Nazaré; Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul; Maria Inês 10 

Andreotti Pereira, Parceiros Voluntários; Elisiane Albuquerque, Asilo Padre Cacique; 11 

Mirna Portuguez, IGG PUCRS; Raquel Souza Pereira, Instituto Pobres Servos da Divina 12 

Providência – IPSDP; e Ruy Pedro Baratz Ribeiro, Lar da Amizade. 13 

CONSELHEIROS DO GOVERNO  14 

Cássia Kuhn e Rodrigo Reis, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – SMDS; 15 

Cristina Koller Sander, Secretaria Municipal da Cultura e Economia Criativa – SMCEC; 16 

Édina da Silveira Ramos, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC; Otília 17 

Maria Henz de Abreu, Secretaria Municipal da Fazenda – SMF; e Carlos Fernando Simões 18 

Filho, Secretaria Municipal de Governança Local – SMGOV. 19 

FALTAS JUSTIFICADAS 20 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC. 21 

DEMAIS PRESENTES  22 

Rodrigo Viega, Gerência do COMUI; Mônica Conceição, EOF/SMDS; Patrícia Costa 23 

Ribeiro, Taquígrafa – TG Taquigrafia.  24 

Após a conferência de quorum foram iniciados os trabalhos da Ordem do Dia. 25 

- ABERTURA, EDITAL 01 E 02 (Pós-Recursos):  26 

 Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Já temos quorum, vamos iniciar a 27 

nossa plenária. Bom dia a todos e todas. Obrigada por comparecerem a esta sessão plenária 28 

extraordinária para que a gente possa deliberar sobre os recursos das instituições, dos Editais 29 

01 e 02/2022. Eu vou solicitar que a Mônica faça a leitura, enquanto Comissão do Edital 02, 30 

das instituições habilitadas e inabilitadas após recurso. Por favor, Mônica. Mônica Souza da 31 

Conceição, EOF/SMDS: Certo, eu vou começar com as que tinham sido inabilitadas na 32 
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primeira análise e apresentaram seus recursos. Apenas uma não teve deferimento, porque foi 33 

justamente a única entidade que não se manifestou, foi a nº 17 – Associação dos Médicos de 34 

Porto Alegre. Agora seguem as DEFERIDAS: COMUNIDADE EVANGÉLICA DE PORTO 35 

ALEGRE, ela apresentou a documentação solicitada, que era comprovante de experiência 36 

prévia. CLUBE DE MÃES VILA UNIÃO também apresentou o atestado de frequência que 37 

tinha faltado e a declaração de contador. LAR GUSTAVO NORDLUND apresentou as 38 

certidões negativas atualizadas. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES JARDIM IPIRANGA 39 

apresentou atestado de funcionamento e certidões negativas, também comprovante de 40 

experiência prévia. ASSOCIAÇÃO CRISTÃ DE MOÇOS – ACM MORRO SANTANA 41 

apresentou o comprovante de experiência prévia. SOCIEDADE ESPÍRITA MARIA DE 42 

NAZARÉ apresentou ata de eleição válida. ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO CAMPO 43 

DA TUCA apresentou certidão negativa atualizada. IPIRANGA FUTEBOL CLUBE 44 

apresentou atestado de funcionamento e comprovante de experiência prévia. 45 

SECRETARIADO DE AÇÃO SOCIAL DA ARQUIDIOCESE DE PORTO ALEGRE 46 

apresentou atestado de funcionamento e experiência prévia. LAR DA AMIZADE apresentou 47 

atestado de funcionamento. IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA 48 

apresentou experiência prévia. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Monica, 49 

dessas aqui nenhuma delas têm pendência? Ontem foi comentado sobre a pendência com o 50 

Fundo do Idoso. Mônica Souza da Conceição, EOF/SMDS: Não, elas estão adimplentes 51 

com o Município. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: A gente teve uma 52 

avaliação lá no início, na primeira fase, de que algumas entidades. E aí a gente sabe como 53 

acompanha as entidades, né, que algumas entidades não estariam adimplentes com o 54 

Município. E tu citasse uma delas, né. É isso que tu te referes, Nora? Eleonora Kehles 55 

Spinato, Clube de Mães Cristal: Não, é porque nós recebemos o e-mail sobre uma situação 56 

de uma das entidades que estaria com várias pendências bem antigas, segundo o Renan, com o 57 

Fundo do Idoso. Inclusive, a questão de parcelamento de dívidas, que não tinha sido pago o 58 

parcelamento do que tinham acordado. Só estou perguntando para a gente ter certeza do que 59 

está provando, né. Mônica Souza da Conceição, EOF/SMDS: Eu fiz esse questionamento 60 

no início das análises. O que me orientaram é que se essas pendências fossem atestadas em 61 

última instância como inadimplência de fato, não sairia a Certidão Negativa Municipal, 62 

porque, consequentemente, haveria a inadimplência com o Município. Então, até onde eu sei 63 

todas estão adimplentes. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: A Certidão 64 
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Negativa com o Município sai igual, porque a dívida neste momento é com o Fundo e não 65 

com o Município. Ruy Pedro Baratz Ribeiro, Lar da Amizade: Bom dia a todos. Eu 66 

consulto ao plenário e consulto a nossa Presidente, se dentro do nosso edital, dentro das 67 

nossas normas, existe a possibilidade de nós fazermos um destaque, baixar uma diligência 68 

para que seja examinada essa entidade e que a gente possa dar o andamento às outras, para 69 

que as outras não sejam prejudicadas, a gente fica se preocupando exatamente em resolver 70 

essa situação. Então, essa ficaria pendente, se existe essa possibilidade de nós encaminharmos 71 

alguma coisa nesse sentido. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: A gente 72 

precisa manter o que está descrito no edital, o edital é a nossa lei maior neste momento. Ruy 73 

Pedro Baratz Ribeiro, Lar da Amizade: É isso que eu consulto, se existe essa possibilidade 74 

no edital. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Não, porque aí a gente estaria 75 

priorizando alguma instituição em detrimento de outras. Elisiane Albuquerque, Asilo Padre 76 

Cacique: Mas tem o período de contrarrazão, né? Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães 77 

Cristal: É isso que eu ia dizer, esse sim, ainda pode entrar nesse período. Neli Miotto, 78 

Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Isso, ainda podem recorrer. Fala, Simões. Carlos 79 

Fernando Simões Filho, Secretaria Municipal de Governança Local – SMGOV: Eu 80 

queria só fazer a argumentação em favor aí do que a colega Mônica, da SMDS, colocou. É 81 

uma equipe aí bem robusta, bem qualificada, vários técnicos que trabalham com a área 82 

financeira do Município já há algum tempo. Então, assim, fizeram o check-list, se nós não 83 

temos pendências das instituições que estão participando do edital, nós temos que ir adiante. 84 

Não há o que ter dúvida, é fé pública do funcionário e está sendo gravada a plenária. Eu acho 85 

que a gente tem que ir adiante com essa validação e essa validação já nos serve de parâmetro 86 

também para o Edital 01, numa dúvida que a gente tinha, porque eu ainda tenho sérias 87 

dúvidas sobre aquela avaliação dessa entidade que está sendo comentada, que não foi citada, 88 

mas é Gustavo Nordlund, com certeza, porque nos processos que eu li, mesmo com pareceres 89 

da Junta ali, eu não identifiquei extrato de pendência. O que existe ali foi uma manifestação 90 

de pedido de parcelamento da entidade, foram feitos alguns pagamentos, ela ainda está sendo 91 

contatada pela Secretaria para ver se ela vai honrar esses pagamentos ou ela vai fazer um 92 

pedido de uma nova avaliação das suas prestações de contas. Mas se ela não consta como 93 

inadimplente no Município e ela constaria se ela estivesse, apareceria ali, acho que a Otília 94 

pode comentar aí. Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria Municipal da Fazenda – SMF: 95 

Inclusive, em dívida ativa ela estaria. Carlos Fernando Simões Filho, Secretaria Municipal 96 
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de Governança Local – SMGOV: É, se ela não tem temos que ir adiante, se não nós estamos 97 

fazendo juízo de valor e aí é sacanagem. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do 98 

Sul: Desculpa, mas eu vou discordar! No edital está bem claro no item que é estar adimplente 99 

com o Fundo do Idoso, não é com o Município. Carlos Fernando Simões Filho, Secretaria 100 

Municipal de Governança Local – SMGOV: O FUMID é Município, Presidente. O Fundo 101 

é gestado pelo Município. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Isso não 102 

entrou em dívida ativa ainda por questões que a Secretaria não fez esse encaminhamento. 103 

Carlos Fernando Simões Filho, Secretaria Municipal de Governança Local – SMGOV: 104 

Isso a senhora atesta ou é uma hipótese? Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria 105 

Municipal da Fazenda – SMF: É uma hipótese. Carlos Fernando Simões Filho, Secretaria 106 

Municipal de Governança Local – SMGOV: Então, nós não podemos julgar com juízo de 107 

valor, nós temos que validar. Mônica Souza da Conceição, EOF/SMDS: A Secretaria não 108 

atestou a inadimplência, por isso que eu comentei, nem nos processos. Inclusive, tem uma 109 

reunião marcada com essa entidade para comparecer na Secretaria para tratar desse 110 

parcelamento de débitos. Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria Municipal da Fazenda – 111 

SMF: Ela não está inadimplente, Neli.. Ruy Pedro Baratz Ribeiro, Lar da Amizade: Deixa 112 

eu fazer duas referências aqui, Presidente. Primeiro é o seguinte, se ela não está em dívida 113 

ativa a dívida não existe, uma dívida só pode ser cobrada quando ela é constatada, ela foi 114 

constatada, mas não foi registrada ainda. Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria 115 

Municipal da Fazenda – SMF: Não, porque ela está no período de negociação. Ruy Pedro 116 

Baratz Ribeiro, Lar da Amizade: Exatamente. Segundo ponto que eu gostaria de levantar é 117 

que nós estamos hoje, como disse o Simões, estamos analisando as pendências. Isso aí foi 118 

uma análise do primeiro momento e lá no primeiro momento não foi levantado, ele foi 119 

levantado só com relação ao que faltava de documentação. Então, vejo assim, eu acho que nós 120 

precisamos realmente esclarecer e por isso que eu disse, olha, dar um destaque se for o caso. 121 

Agora, concordo com o Simões, isso já foi analisado, já foi superado e surgiu essa situação e 122 

essa situação é uma situação posterior. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: 123 

É assim, Seu Ruy, se nós deliberarmos hoje como habilitada depois nós não podemos voltar 124 

atrás. Ruy Pedro Baratz Ribeiro, Lar da Amizade: Não resta dúvida, em relação a isso sim. 125 

Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria Municipal da Fazenda – SMF: Podemos voltar 126 

atrás sim, qualquer coisa que se encontrar a qualquer momento ela pode sim ser revista e ser 127 

feito. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Eu pedi para o Leandro entrar na 128 
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reunião e nos esclarecer isso melhor. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: 129 

Então, nós temos que cuidar quando nós colocamos nos editais, porque nós não podemos, 130 

então, colocar que é em relação ao Fundo Municipal do Idoso estar adimplente, ao Fundo do 131 

Idoso. Nós temos que colocar em relação ao Município. Carlos Fernando Simões Filho, 132 

Secretaria Municipal de Governança Local – SMGOV: Mas isso é feito, Eleonora. Maria 133 

Inês Andreotti Pereira, Parceiros Voluntários: No edital está claro FUMID e Prefeitura. 134 

Até ontem nós discutimos que quem estaria inadimplente com o FUMID estaria com a 135 

Prefeitura. Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria Municipal da Fazenda – SMF: Sim, 136 

mas quando a gente fez o edital as meninas preferiram que ficasse bem destacado: FUMID e 137 

Prefeitura. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: No 02 tem só FUMID ali, 138 

estar adimplente em relação ao Fundo Municipal do Idoso. Esse item é específico ao FUMID, 139 

por isso a minha pergunta. Eu acho que nós temos que cuidar nos editais que a gente faz de 140 

não colocar isso, então. Maria Inês Andreotti Pereira, Parceiros Voluntários: Mas eu acho 141 

que a gente tem que se preocupar, porque esta é uma fase de análise das documentações. 142 

Então, o estar adimplente ou estar inadimplente exige uma documentação, assim como a gente 143 

pediu o de regular funcionamento, que todo mundo foi lá e tirou lá no site e apresentou, os 144 

que não tinham apresentado entraram com recurso e fizeram. Estar inadimplente com o 145 

FUMID, em qual documento nós enxergamos isso? Porque se a gente está indo pelo legal, a 146 

gente tem que ir em todas as etapas que incluem a apresentação de um documento dizendo 147 

que ele está inadimplente. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Mas isso 148 

quem tem que cuidar é o Fundo Municipal do Idoso, o Fundo quem tem que dar essa 149 

documentação, garantindo que ele está adimplente. Acredito eu, que seria o Fundo, né. Neli 150 

Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Sim, é o Fundo quem tem que avalizar isso. 151 

Maria Inês Andreotti Pereira, Parceiros Voluntários: Mas a Dívida Ativa não é a maior 152 

comprovação disso, de que não há Dívida Ativa, já não confirma que não há? Estou 153 

perguntando porque é importante a gente esclarecer, porque se o da Dívida Ativa é o 154 

documento mais significativo que a instituição está com uma dívida... Otília Maria Henz de 155 

Abreu, Secretaria Municipal da Fazenda – SMF: Desculpa a minha angústia, eu não estou 156 

entendendo o que nós estamos discutindo. Se a Junta está dizendo que não houve nenhum 157 

encaminhamento para que ela seja encaminhada para a Dívida Ativa, se ela está em 158 

negociação daquilo que ela está parcelando, desculpa, eu não estou entendendo o que nós 159 

estamos discutindo. A minha dificuldade é não entender o que nós estamos discutindo. Neli 160 
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Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Na verdade, assim... [Falas concomitantes]. 161 

Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Nós não estamos discutindo, eu só 162 

levantei porque nós recebemos um documento, o Comui recebeu um documento que teriam 163 

esses problemas. Nós recebemos do Fundo. Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria 164 

Municipal da Fazenda – SMF: E a própria Mônica disse que eles agendaram a reunião para 165 

tratar do assunto. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Já foi parcelado, já tem 166 

dois parcelamentos, o que aconteceu foi que foram pagas uma ou duas prestações e nunca 167 

mais foi pago. Essa que era a dúvida. Já foi parcelado com o Município. Só queria ter bem 168 

claro isso, porque já foi parcelado. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Faz 169 

muito tempo que isso está em aberto, é essa a nossa dúvida. E aí, como habilitar? Eleonora 170 

Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Não, se estiver legal tudo isso não tem problema 171 

nenhum, a minha pergunta é só se nessa situação... Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria 172 

Municipal da Fazenda – SMF: Gente, no momento que ele for colocado em Dívida Ativa, 173 

que ele não conseguir se justificar com o Fundo, fazer o parcelamento, fazer os pagamentos, 174 

tudo e qualquer repasse para ele é, automaticamente, cancelado. Eleonora Kehles Spinato, 175 

Clube de Mães Cristal: Mas é siso, não estão fazendo repasse nenhum. Foi isso que nos 176 

avisaram já há um tempo atrás, que não estão passando repasse nenhum em função de nós ter 177 

esse pagamento. Não foi isso, Mônica? Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria Municipal 178 

da Fazenda – SMF: E as prestações de contas? Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães 179 

Cristal: Tem algumas abertas, mas que não tinha desse parcelamento de 24, que foi pago uma 180 

ou duas, há uns 2 anos atrás. Mônica Souza da Conceição, EOF/SMDS: São duas situações, 181 

neste momento tem parcelamentos pendentes, mas entre esses parcelamentos se tornarem 182 

Dívida Ativa de fato, ainda não foi feito o procedimento. Eu acredito que por isso tenha se 183 

solicitado reunião com a entidade. Segundo, se os repasses do termo de fomento vigente estão 184 

paralisados, é como forma da Secretaria tentar junto à entidade, de forma pacífica, tentar com 185 

que eles regularizarem isso antes que se torne uma medida mais drástica, como a inscrição em 186 

Dívida ativa, por exemplo. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: o que vai 187 

acontecer, mesmo que ela seja habilitada, aqui, quando chegar no momento de fazer o termo 188 

de fomento não vai ser feito, vai ser mais um termo que vai ficar parado. Ana Beatriz da 189 

Silva Freitas, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não existe uma possibilidade de 190 

contemplar essa entidade com uma condição de usar parte desse recurso? Não te, Nora? Não? 191 

Então, tá! Eu acho que as entidades lutam tanto e já tem uma dificuldade e ainda torná-la não 192 



 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE 

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SMDS 

CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO – COMUI 

 
 

7 
 

habilitada para mais um recurso, é bater em cachorro morto, como eu digo. Então, a minha 193 

ideia era uma manobra que pudesse deixá-la habilitada para usar parte desse recurso, mas tudo 194 

bem. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Não, isso seria até antiético em 195 

relação ao edital. A gente precisa manter a equidade com todas as instituições. Eu acho que 196 

essa discussão é extremamente importante, até que nos próximos editais a gente tenha 197 

também esse cuidado no momento de colocar as documentações que serão analisadas, porque 198 

se a gente não tem um comprovante disso, realmente, a gente não pode exigir. Eleonora 199 

Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Mas mesmo que nós tivemos exigido estar sem 200 

pendências financeiras, eu acho que isso até o marco regulatório coloca, se eu não me engano. 201 

Mesmo que nós tivemos colocado que um atestado do FUMID que está adimplente, não ia 202 

valer igual, porque ela estaria sem a Dívida Ativa. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio 203 

Grande do Sul: Sim, mas é isso. Exatamente, ela pode recorrer. [Falas concomitantes]. Nós 204 

precisamos fazer a votação, porque temos várias pessoas com reuniões agendadas. Eu acho 205 

que ela vai seguir o processo, quando chegar o momento de fazer o termo de fomento, como 206 

os repasses estão todos suspensos vai ser mais um termo de fomento que não vai ser efetivado 207 

enquanto ela não parcelar ou não sanar a dívida que ela tem com o FUMID.  Carlos 208 

Fernando Simões Filho, Secretaria Municipal de Governança Local – SMGOV: Poxa, 209 

mas também pode acontecer, se nesse percurso até os próximos dia, semanas, ela se colocar 210 

totalmente legalizada, em dia, o que seja, também não vai acontecer nada. Eu volto a dizer, a 211 

gente está incorrendo em uma série de hipóteses permeados por juízo de valor. Eu vou na 212 

linha da Otília, nós combinamos 30 minutos de plenária, já acabaram os 30 minutos, 213 

ultrapassamos.  O que nós vamos fazer? Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: 214 

Vamos votar agora. Mônica, tu queres acrescentar mais alguma coisa? São essas as entidades 215 

que entraram com concurso? E qual que não entrou com recurso, Mônica? Mônica Souza da 216 

Conceição, EOF/SMDS: Foi a Associação dos Médicos do Hospital Porto Alegre. Eles não 217 

tinham apresentado declaração de frequência ao Fórum, experiência prévia e nem registro. 218 

Bom, eles não tinham quase nenhuma documentação e não se manifestaram. Eleonora 219 

Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Eles não são registrados no Comui. Mônica Souza 220 

da Conceição, EOF/SMDS: Não. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: 221 

Então, no total de quantas entidades que estão aptas ao total? Porque depois nós vamos ter que 222 

rever a questão dos valores. Mônica Souza da Conceição, EOF/SMDS: São 25. Neli 223 

Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Ok. Vamos para a votação. VOTAÇÃO: 224 
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Roselaine Aguirre, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – Spaan: 225 

Favorável. Elisiane Albuquerque, Asilo Padre Cacique: Favorável. Neli Miotto, Bancos 226 

Sociais do Rio Grande do Sul: Favorável. Cristina Koller Sander, Secretaria Municipal 227 

da Cultura e Economia Criativa – SMCEC: Favorável. Otília Maria Henz de Abreu, 228 

Secretaria Municipal da Fazenda – SMF: Favorável. Carlos Fernando Simões Filho, 229 

Secretaria Municipal de Governança Local – SMGOV: Favorável. Ruy Pedro Baratz 230 

Ribeiro, Lar da Amizade: Favorável. Maria Inês Andreotti Pereira, Parceiros 231 

Voluntários: Favorável. Ana Beatriz da Silva Freitas, Sociedade Espírita Maria de 232 

Nazaré: Favorável. Édina da Silveira Ramos, Fundação de Assistência Social e 233 

Cidadania – FASC: Favorável. Raquel Souza Pereira, Instituto Pobres Servos da Divina 234 

Providência – IPSDP: Favorável. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: 235 

Favorável. Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Edital 02 ok. APROVADO. 236 

Vou solicitar a comissão do Edital 01 para que se manifeste também, por gentileza. Eleonora 237 

Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Então, aqui não vai ter esse período de 238 

contrarrazão, tem ali, mas nós vamos ter que respeitar a data. Elisiane Albuquerque, Asilo 239 

Padre Cacique: Então, o Edital da comissão examinadora do Edital de Chamamento Público 240 

001/2022 do Comui recebeu as 04 instituições que tinham encaminhado a documentação para 241 

habilitação, foram indeferida. Dessas 04 apresentaram recurso. Então, a comissão defere, 242 

aprova a SOCIEDADE PORTO-ALEGRENSE DE AUXÍLIO AOS NECESSITADOS – 243 

SPAAN, ela está habilitada ao referido edital. O LAR DA AMIZADE está habilitado ao 244 

referido edital. E o GUSTAVO NORDLUND também está habilitado ao referido edital. 245 

Quem foi indeferido foi a ACELB, que não apresentou documentação, só faltava o atestado 246 

de funcionamento e não encaminharam à comissão. Então, três deferimentos e um 247 

indeferimento. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: A ACELB, 248 

seguramente, se passou no prazo, né, mas eles têm atestado de funcionamento. Eles têm o 249 

prazo de contrarrecursos ainda. Então, espera-se que eles possam buscar entregar essa 250 

documentação neste prazo de contrarrecursos para que eles possam ser habilitados para 251 

continuarem participando do edital. Podemos ir para a votação. VOTAÇÃO: Roselaine 252 

Aguirre, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – Spaan: Favorável. 253 

Elisiane Albuquerque, Asilo Padre Cacique: Favorável. Neli Miotto, Bancos Sociais do 254 

Rio Grande do Sul: Favorável. Cássia Kuhn, Coordenadoria do Idoso/SMDS: Favorável. 255 

Cristina Koller Sander, SMC: Favorável. Otília Maria Henz de Abreu, Secretaria 256 
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Municipal da Fazenda – SMF: Favorável. Carlos Fernando Simões Filho, Secretaria 257 

Municipal de Governança Local – SMGOV: Favorável. Ruy Pedro Baratz Ribeiro, Lar 258 

da Amizade: Favorável. Maria Inês Andreotti Pereira, Parceiros Voluntários: Favorável. 259 

Ana Beatriz da Silva Freitas, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Favorável. Édina da 260 

Silveira Ramos, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Favorável. Raquel 261 

Souza Pereira, Instituto Pobres Servos da Divina Providência – IPSDP: Favorável. 262 

Eleonora Kehles Spinato, Clube de Mães Cristal: Favorável. Mirna Portuguez, IGG 263 

PUCRS: Favorável. Neli Miotto, Bancos Sociais do Rio Grande do Sul: Então, 264 

APROVADAS também as habilitadas e inabilitada do Edital 01. Eu gostaria só de frisar e 265 

deixar muito claro aos conselheiros que fazem parte das comissões, por gentileza, isso é um 266 

edital público, né. Então, se atentem, procurem estar a par, o que vocês tiverem dúvidas nos 267 

acionem para que a gente possa dar o suporte. Enquanto Presidente eu também represento 268 

uma instituição e eu não gosto de interferir. Então, prefiro que vocês me acionem para que a 269 

gente possa dar o suporte, mas conselheiros que fazem parte das comissões, tanto do Edital 01 270 

quanto do Edital 02, por gentileza, se atentem aos prazos do edital, por favor. Agradeço a 271 

atenção de todos, desejo um bom dia de trabalho para todos, que o nosso dia está começando 272 

agora.  273 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião da Plenária do Conselho Municipal do 274 

Idoso, às 09h30min, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Patrícia Costa Ribeiro, sob o 275 

Registro nº 225257/2003 – FEPLAM, prevalecendo o princípio da presunção de veracidade.  276 


